

**Commissie 1: veiligheid en strategisch beleid**

<b>verslag van</b>	26 februari 2024
<b>verslaggever</b>	Ketty Vanherle
<b>voorzitter</b>	Ketty Vanherle
<b>agenda</b>	Punten GR 29/02/2024
<b>aanwezig</b>	Jos Mombaers, Dirk Smolders, Bart Maes, Kris Franssens, Rudi Hendrickx, Daniel Vanluyten, Fabio Vanderlinden, John Vankeijenberg, Pascale Grootjans, Katrien Partyka, Ketty Vanherle, Joel Dereze, Christiane Devadder
<b>verontschuldigd</b>	Lucia Dewolfs

---

**Goedkeuring verslag Commissie 1 dd 21/01/2024**

1. Vaststellen aanvullende politieverordening betreffende aanpassingen tgv parkeerproblematiek aan de Residentie Arcade op het ST Jorisplein  
De wagens kunnen niet kruisen hoe gaan we dit oplossen. Dit wordt momenteel officieel vastgesteld.
2. Zelfde problematiek in de Ooivaarstraat hoe gaan we dit best oplossen. Momenteel wordt gedeelte straat afgesloten tijdens de periode van begin en eind schooltijd, houden we dat zo of moet dat anders?
3. Wat met 2 richtingsverkeer in de Academiestraat?  
Gedeelte markt tot Alexianenweg wordt opnieuw 2 richtingsverkeer.  
Wat met parking Alexianenweg ? 2 richtingsverkeer van Veldbornestraat tot parking?
4. Veiligheidsprotocol Paardenprocessie blijft hetzelfde als andere jaren.
5. Buurtpark Kuntich  
Hoe gaan we Kuntich in zijn geheel terug tot leven brengen er een toffe buurt van maken. Er is een groot potentieel maar hoe gaan we dit oplossen? Er moet een globaal gedetailleerd plan opgesteld worden, zodat alles tesamen kan gerealiseerd worden. Iedereen moet eerst gehoord worden want de ene wil dit de andere wil dat .Dus eerst een rondvraag doen met de mensen die daar wonen om in eerste instantie al te zien wie wat wil en daarna kan men pas aan een plan beginnen. Wat met oud voetbalplein ? Gedeelte park gedeelte speelplein gedeelte parking? IWe moeten ook vooruit kijken wat kan er nog gebeuren in de toekomst en pas als we antwoord hebben op al die vragen kunne we opstarten .